
Adı Soyadı:……………………………………
3/B Matematik Etkinlikler-22-
Ağırlıkları ölçelim
Aşağıda verilen eşitliklerde noktalı yerlere uygun olarak tamamlayınız.

 

Aşağıda verilen ifadelerin doğru olanların başına ( D ), yanlış olanların başına ( Y ) harfi koyunuz;

(…..) Arkadaşımın ağırlığını kilogram olarak ölçeriz.

(…..) Tebeşirin ağırlığını kilogram olarak ölçeriz.

(…..) Cep telefonun ağırlığını gram olarak ölçeriz.

(…..) Okul çantamın ağırlığını kilogram olarak ölçeriz.
(…..) Boya kalemlerimin  ağırlığını kilogram olarak ölçeriz.

Aşağıda verilen işlemleri yapınız ; 

                                                                                     


1. Aşağıdaki varlıklardan hangisini kilogram ile ölçeriz?

A) [image: image1.jpg]


            B)    [image: image2.jpg]


                 C) [image: image3.wmf]
       simit                           elma                            çay
2. Aşağıda verilenlerden hangisinin  diğerlerinden fazladır?

A) 2 kg kiraz        B) 2 000 g elma       C) 2 kg 500 g armut

3. Aşağıda verilen varlıklardan hangisi kg ile ölçülmez?

A)     [image: image4.emf]

              B)     [image: image5.wmf]           C) [image: image6.wmf]
          Süt                          çilek                       armut
4.         5 kg + …………..kg = 9000 g

Yukarıdaki eşitliğe göre noktalı yere hangisi gelmelidir?

A) 4 g                   B) 4 kg                C) 4000 g

5- Aşağıda verilen eşitliklerden hangisi yanlıştır?

A)   4 kg  + 3 kg      =  7 000 g

B)   6 kg  + 3000 g =  9 000 g

C)    8 kg + 1 kg      =   9 g  

6-175 g Hindistan cevizinin 1 kg olması için üzerine kaç gram daha eklenmelidir?

A)  1175 g

B)  825 g

C)  925 g
7- 4 tane 250 g ile 4 tane 500 g kaç kilogram eder ?

A)  2 kg                     B)  3 kg                      C)  4 kg
8- Babam eve 4 kg  elma, 3 000 g portakal aldı. Babam ne kadar meyve almıştır?

A)  5 kg           B)  7 000 g        C)  7  kg 

1- Annem pasta yapmak için 250 g  yağ, 125 g şeker, 175 g  un kullandı. Annem kaç gram malzeme kullanmıştır?
Verilen                           istenen                           ÇÖZÜM:

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

2- Yarım kilogramı 15 TL olan çikolatadan 4 kg alırsak kaç TL ödememiz gerekir?
Verilen                           istenen                           ÇÖZÜM:

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

3- Manav tarttığı domatesin 2 kg 750 g olduğunu gördü. Domatesin 
3 kg olması için ne kadar daha domates koyması gerekir?
Verilen                           istenen                           ÇÖZÜM:

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

         

1- Günde 100 g meyve yiyen bir çocuk 
   Yarım kg meyveyi kaç günde yer ?

2- Ninem yaptığı 10 kg reçeli yarım
 kilogramlık kavanozlara koymak isterse
 kaç kavanoz kullanması gerekir?

3- Bir kutuda 5 adet çikolata var. 
Bir adet çikolata 20 g ise 5 kutu çikolata 
kaç gram gelir?

                                                                                             Çözüm:

1-  ……………………………………………………...        150+25= 175  kg

       ……………………………………………………..         150+ 175 = 325 kg
     …………….…………………………………………
                                                                                             Çözüm
2-  ………………………………………….…….……           500+ 250= 750 g
      ………………………………..……………….……          1000-750 =250 g
     …………………………………………….…..……

                                                                                                Murat KOÇ

                                                                                             3/B Sınıf Öğrt.

4000 g = ……………kg


5000 g = ……………kg


9000 g = ……………kg


3000 g = ……………kg


7000 g = ……………kg











2 kg = ………………g


5 kg = ………………g


9 kg = ………………g


3 kg = ………………g


7 kg =……………….g











3 kg + 700 g      = …........….g


4 kg + 3000 g   = …….…...kg


3 kg + 5 kg        = …….....…g


5000g + 3000g  =……....kg


8 kg + 12 000g  =………..kg











4 kg + 2 000 g  = ………….....g


5000 g + 14 kg   = ………….kg


6 kg + 8 000g     = ……….…kg


8000g + 9000g   =………....kg


4 kg + 4 kg          =………......g











  Aşağıdaki problemleri verilenler ve istenenler yardımıyla çözelim.








Öğrendiklerimizi uygulayalım





  Aşağıdaki problemleri  yandaki boşluğa çözelim.
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  Aşağıda çözümü verilen ifadelere uygun problem kuralım

















Bu dosya www.testindir.com  adresinden indirilmiştir.

